

## Medienmitteilung

17. April 2012

SIX Swiss Exchange AG

Selnaustrasse 30 Postfach 1758 CH-8021 Zürich T +41 58 399 5454 F +41 58 499 5455 www.six-swiss-exchange.com

Media Relations: T+41 58 399 2227 F+41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

## Die Aktien der Swiss Finance & Property Investment AG (SFPN) eröffnen zu CHF 83.00

Die Aktien der Swiss Finance & Property Investment AG (SFPN) werden heute nach dem «Standard für Immobiliengesellschaften» zum ersten Mal an SIX Swiss Exchange gehandelt. Der Eröffnungskurs lag bei CHF 83.00. Dies entspricht einer Kapitalisierung der börsenkotierten Aktien von CHF 99,6 Millionen.

Gemäss Kotierungsprospekt wurden 1'200'233 Aktien zu je CHF 43.70 an SIX Swiss Exchange kotiert und zum Handel zugelassen. Gleichzeitig beginnt heute der Handel in SFPN-Bezugsrechten an SIX Swiss Exchange, die zum Bezug von bis zu 671,736 neuen Namenaktien berechtigen und damit eine Kapitalerhöhung um bis zu CHF 68 Millionen ermöglichen.

Die Swiss Finance & Property Investment AG ist eine Schweizer Immobiliengesellschaft mit Sitz in Zürich. Sie befasst sich einerseits mit der Entwicklung und Bewirtschaftung eines Portfolios von Bestandesimmobilien und andererseits mit der Akquisition von Liegenschaften. Im Rahmen ihrer Tätigkeit investiert die Swiss Finance & Property Investment AG in Geschäfts- und Wohnliegenschaften mit Entwicklungspotenzial. Die Gesellschaft sucht vor allem Anlageliegenschaften, die durch Kostenmanagement, Repositionierung, Weiterentwicklung, Restrukturierung der Mieterverhältnisse und andere Massnahmen nachhaltig optimiert werden können.

Die Swiss Finance & Property Investment AG war seit November 2007 bis zum 16. April 2012 an der BX Berne eXchange kotiert (Symbol: SFPN, Valor: 3281613, ISIN CH0032816131).

Für Fragen steht Ihnen Stephan Meier, Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 3290 Fax: +41 58 499 2710

E-Mail: <a href="mailto:pressoffice@six-group.com">pressoffice@six-group.com</a>



## SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange ist eine der wichtigsten regulierten Börsen Europas und führend im Life-Science-Bereich. Als tragender Pfeiler der Schweizer Finanzplatzinfrastruktur ist sie ein idealer Ort für Kotierungen. Sie schafft bestmögliche Handelsbedingungen und verbindet Investoren, Emittenten und Teilnehmer aus aller Welt. SIX Swiss Exchange bildet den effizienten und transparenten Referenzmarkt für den Handel in ihren attraktiven Segmenten Aktien, Anleihen, Exchange Traded Funds (ETFs) und Exchange Traded Products (ETPs). SIX Swiss Exchange investiert fortlaufend in Hochleistungs-Börsentechnologie und erzielt eine optimale Balance zwischen Innovation und Stabilität. So weist sie die beste Verfügbarkeit aller europäischen Börsen auf. Ihre mehrwährungsfähige Handelsplattform überzeugt mit modularen Anbindungsmöglichkeiten, tiefer Latenz im Mikrosekunden-Bereich und hoher Kapazität. Als zuverlässiger, gut vernetzter und engagierter Partner schafft SIX Swiss Exchange Möglichkeiten, die ihren Kunden zum Erfolg verhelfen.

SIX Swiss Exchange berechnet ein umfangreiches Indexangebot, das mit dem SMI® den bedeutendsten Aktienindex der Schweiz umfasst und neben weiteren Benchmarks wie SLI® und SPI® auch Industrie-, Anleihen- und Kundenindizes beinhaltet. Über SIX Exfeed liefert die Börse ihre Rohdaten in Echtzeit an Finanzinformationsanbieter. Mit Beteiligungen an Scoach, STOXX, Swiss Fund Data und Indexium betreibt SIX Swiss Exchange erfolgreiche Joint Ventures zugunsten sämtlicher Finanzmarktakteure. www.six-swiss-exchange.com

SIX Swiss Exchange ist ein Unternehmen von SIX Group, die weltweit erstklassige Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr anbietet. www.six-group.com